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Välkommen till Skaraborgs Ponny Avels

årsmöte

Allas Hus, Borgunda, den 23 maj 2021
Kl. 15.00

Årsmötet är planerat att i första hand hållas inomhus, i andra hand om det är fint väder, utomhus. Som tredje alternativ kan vi försöka att genomföra det digitalt. För att vi ska ha lite koll på hur många som kommer måste du anmäla dig till mötet. Anmälan kan göras till: Asa.Larsson@edu.gotene.se, du kan också ringa eller sms:a på telefon: 070 823 74 49 (Ann Wadström). För den skull att vi med kort varsel måste hålla mötet digitalt måste du i anmälan ange mailadress. Om digitalt möte sker skickar vi en länk till mötet via mailen. Senast 22 maj måste vi ha din anmälan.
Hedersutmärkelse delas under årsmötet ut till dig som under 2020 har fått Diplom eller Elit på premiering/avelsvärdering/kvalitetsbokföring för ditt ponnysto eller fått din hingst godkänd/kvalitetsbokförd resp fått Elit!

Detta gäller om du varit medlem i Skaraborgs Ponny Avel under 2020, och du kan söka utmärkelse oavsett var i landet ponnyn är visad. På grund av pågående pandemi är det i år inte något krav att närvara på årsmötet för att söka utmärkelse.

Ansökan finns på vår hemsida, www.skaraborgsponnyavel.se, klicka på fliken ”Aktuellt”. Ansökan skickas via mail till Eva Gustavsson kassor@skaraborgsponnyavel.se . Förfrågningar: via mail till Anna Åhman elfstrom.anna@skaraborgponnyavel.se .

Sista dag för ansökan är 10 maj!
Medtag eget fika om så önskas.
Varmt välkomna!

Har du betalat in medlemsavgiften för 2021?

Vi har höjd medlemsavgift from 2021. Den är numera 200:- för enskild medlem eller 300:- för familj och insättes på plusgirokonto 68 39 90-6 Skaraborgs Ponny Avel.

Årets planerade aktiviteter 2021:

Sommarutställning 6 juni, Vara Hästsportklubb. Domare Morgan Johnsson.

Höstutställning 3 oktober, Tidaholms HK, Tidaholm. Domare, Helena Kättström.

Treårstest och kvalitetsbedömning, 4 september, Grevagården, Skövde. Domare exteriör Madelene Bäckman, hoppning Susanne Axén, gångarter Wanja Wallemyr.

